

习近平《在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上的讲话》单行本出版

新华社北京4月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

习近平向古共中央第一书记劳尔·卡斯特罗和古巴新任国务委员会主席兼部长会议主席迪亚斯-卡内尔致贺电

李克强向迪亚斯-卡内尔主席致贺电

新华社北京4月19日电 4月19日,中共中央总书记、国家主席习近平分别致古共中央第一书记劳尔·卡斯特罗和古巴新任国务委员会主席兼部长会议主席迪亚斯-卡内尔,祝贺古巴第九届全国人民政权代表大会选举产生新一届国家领导人。

习近平在贺电中指出,中古是真诚互信、命运与共的好同志、好朋友、好伙伴。两国人民在长期艰苦卓绝的奋斗中结下了深厚友谊,为中古关系发展提供了强大动力。当前,国际和地区形势正在发生深刻复杂变化,中古两国都走上了发展

进步新征程。中方愿同古方继续携手并进。习近平强调,我高度重视中古关系发展,愿同劳尔·卡斯特罗第一书记保持密切沟通,推动中古关系继续向前发展。我愿同迪亚斯-卡内尔主席一道努力,不断拓展两国合作广度和

深度,努力创造属于新时代的古中友谊光辉业绩。同日,国务院总理李克强也致电祝贺迪亚斯-卡内尔主席,表示中方愿同古方共同努力,继续开来,不断丰富两国互利合作内涵和成果,推动中古关系行稳致远。

外交部：中方支持朝鲜半岛早日结束战争状态

新华社北京4月19日电 (记者 闫子敏)外交部发言人华春莹19日说,中方支持朝鲜半岛早日结束战争状态,有关各方合力构建半岛和平机制。在当日例行记者会上,有记者问:据报道,韩国统一部发言人18日表示,韩方将与朝方协商,发表宣布结束两国战争状态的宣言,构建半岛永久和平机制。中方对此有何评论?

华春莹说,中方认为,按照双轨并进思路同步推进半岛无核化与建立半岛和平机制,是彻底解决半岛问题的有效办法。华春莹表示,中方支持半岛早日结束战争状态,有关各方合力构建半岛和平机制。作为半岛问题当事方,中方愿为此发挥积极作用。

中共中央办公厅国务院办公厅印发《中央团校改革方案》

新华社北京4月19日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《中央团校改革方案》(以下简称《方案》)。《方案》强调,中央团校工作是共青团工作的重要组成部分,承担着为党的青年群众工作教育培养干部骨干的重要使命。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央对共青团改革、对团校改革高度重视,亲切关心。2017年11月20日,十九届中央全面深化改革领导小组第一次会议审议通过了《方案》。

《方案》明确了中央团校改革的总体思路,提出要着眼党的青年工作大局,把握建设党在青年工作领域特色鲜明的政治学校这一根本定位,聚焦团干部教育主责主业,通过剥离学历教育、创新办学方式,突出政治培训,努力成为新时代党的青年群众工作和共青团建设提供人才智力支持。《方案》强调,中央团校改革要牢牢把握团校姓党的根本原则。要坚持党的领导,坚定正确的政治方向,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,自觉在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。要坚持以马克思主义为指导,始终高举理想旗帜,把用党的科学理论特别是习近平新时代中国特色社会主义思想武装团干部作为根本任务,加强对团干部的党性培养和作风锻炼。要坚持从严治校,以团的领导干部为主要对象,以政治培训为主要内容,以建设政治强、业务精、作风好的师资队伍为保障,从严治校、从严治教、严以治学,努力把中央团校办成党培养团干部和

年轻干部的阵地。《方案》从培训内容、师资队伍、教学组织管理和办学体制机制等4个方面提出了中央团校改革的主要内容。一是要突出政治培训的主要任务,强化党的理论教育、党性教育、群众路线教育、党章党规党纪教育,将习近平新时代中国特色社会主义思想作为中心内容,引导学员进一步增强四个意识,坚定四个自信。二是要建设政治强、业务精、作风好的师资队伍,突出政治标准、严格业务标准、强化作风标准,形成专兼职结合、结构合理的师资队伍,建立与教育培训主业相契合的激励约束机制。三是要从严抓好教学组织管理,严格选配领导班,规范设置培训班次,严肃校风学风,把团校打造成团干部改进作风的净化器。四是要创新中央团校办

学体制机制,聚合各方面资源和力量,开放办团校,保留中国青年政治学院牌子并发挥其在师资涵养、学科建设、管理支撑、国际交流等方面作用,推进青年学等群团工作学科建设,积极参加马克思主义理论研究和建设工程。《方案》提出,以党和政府青年工作政策和战略研究咨询为主攻方向,聚焦新时代青年思想政治引领、青年发展政策、共青团和青年工作创新、国内外青年动态等重点研究领域,建设共青团工作高端智库。《方案》明确,将中央团校办学经费纳入中央财政年度预算。《方案》要求,团中央成立中央团校改革工作领导小组,统筹推进中央团校改革工作,到2020年年底基本实现改革目标。

国家发改委公布降低一般工商业电价首批措施

新华社北京4月19日电 (记者 安蓓 申铖)国家发展改革委19日公布降低一般工商业电价首批措施,包括落实电网清费政策、推进区域电网和跨省跨区专项工程输电价格改革、进一步规范降低电网环节收费、临时性降低输配电价等。今年政府工作报告提出,降低电网环节收费和输配电价,一般工商业电价平均降低10%。国家发展改革委有关负责人表示,将分两批实施降价措施。第一批降价措施全部用于降低一般工商业电价,自2018年4月1日起执行。

首批降价措施包括,全面落实已出台的电网清费政策,督促电网企业组织清退已向电力用户收取的临时接电费,减免余热、余压、余气自备电厂政策性交叉补贴和系统备用费。推进区域电网和跨省跨区专项工程输电价格改革,将降低部分用于核减相关省份输配电价。进一步规范和降低电网环节收费,提高两部制电价灵活性,全面清理规范电网企业在输配电价之外的收费项目。将省级电网企业已核定的规划新增输配电投资额转为用于计提折旧的比例由平均75%降至70%,减少本监管周期定价成本,并相应降低输配电价。

兴业银行呼和浩特分行惠生活缴费金融服务中心成立

为了持续做好便民生活缴费金融服务,为广大市民提供一站式生活缴费服务,4月17日,兴业银行呼和浩特分行成立了惠生活缴费金融服务中心。兴业银行秉承“寓义于利”的企业社会责任实践观,围绕绿色金融、养老金融、银银平台、社区银行、小微金融等领域形成了一批普惠金融优势业务,明显改善对小微企业、三农、贫困人口、特殊人群、生态建设等领域的金融服务,走出了一条具有兴业特色的

差异化普惠金融之路。呼和浩特分行作为该行的省级管辖行,以生活缴费金融服务为突破口,早在2012年,就与内蒙古电力集团合作,通过POS代收农网电费方式服务农村牧区居民生活缴费,经过6年多的不懈努力,该项目已经覆盖全区7个盟市43个旗县,惠及农牧区人口超过1000万人次,有效缓解了农牧区缴电费难的问题。据统计,POS代收农网电费系统上线以来,累计完成交易笔数达到425万笔,实现交

易金额43.38亿元。在此基础上,该行以全区43家机构网点为依托,积极打造百姓生活中的银行,免费提供一站式线上+线下便民缴费服务,目前已建设并开通代收代缴业务平台7个,缴费业务涵盖取暖费、燃气费、水费、电费、手机话费、固话费、宽带网费和交通罚没款等生活缴费项目,去年生活缴费超过100万笔,交易量突破15个亿,服务个人客户超过30万户,预计今年还有大幅增加。

国台办：不要低估我们捍卫国家主权和领土完整的决心和能力

新华社北京4月19日电 (记者 赵博)国台办发言人马晓光19日就空军战机绕岛巡航应询表示,台独分裂活动是台海和平稳定的最大现实威胁,两岸同胞都应对此保持高度警惕。我们坚决反对任何形式的台独分裂图谋和言行,任何企图把台湾从中国分裂出去的图谋都注定失败。任何人、任何势力都不要低估我们捍卫国家主权和领土完整的坚定决心和坚强能力。

有记者问,空军近日连续组织多型多架战机绕岛巡航,并且还将继续组织战机绕岛巡航,检验实战能力。舆论认为,这是大陆在台湾海峡18日军演之外,对台湾行政机构负责人赖清德、台独言论以及岛内台独分裂活动进一步发出警告,请发言人予以说明。马晓光在答问时做上述表示。

商务部公布对原产于美国欧盟和新加坡橡胶产品的反倾销调查初裁

新华社北京4月19日电 (记者 于佳欣)商务部19日发布2018年第39号公告,公布对原产于美国、欧盟和新加坡的进口氯化丁基橡胶(也称卤代丁基橡胶)反倾销调查的初裁裁定。

商务部初步裁定原产于美国、欧盟和新加坡的进口氯化丁基橡胶存在倾销,国内氯化丁基橡胶产业受到了实质损害,且倾销与实质损害之间存在因果关系,并决定对原产于美国、欧盟和新加坡的进口氯化丁基橡胶产品实施保证金形式的临时反倾销措施。根据裁定,自2018年4月20日起,进口经营者在进口原产于美国、欧盟和新加坡的氯化丁基橡胶时,应依据裁定所确定的各公司倾销幅度(26.0%-66.5%)向中华人民共和国海关提供相应的保证金。应国内氯化丁基橡胶产业申请,商务部于2017年8月30日发布公告,决定对原产于美国、欧盟和新加坡的进口氯化丁基橡胶进行反倾销立案调查。该产品归在《中华人民共和国进出口税则》40023910和40023990税号项下。

钢镚铉(AEI)公益环保志愿者协会 活跃在草原深处的环保守护者

4月9日,自治区环境保护宣传教育中心和钢镚铉公益环保志愿者协会联合组成的护鸟队,顶着寒风,从正蓝旗出发,前往天鹅迁徙大通道之一的天鹅湖,开展护鸟行动。4月的浑善达克沙地腹地,天像孩子的脸,说变就变,大风不停的卷起,口哨呼啸而过。草地上泛黄的枯草被风吹的贴在地面上,放眼茫茫荒野感觉宽广冷清。这样的天气,天鹅在哪里?沿着蜿蜒的公路一路奔波一个多小时,抵达巴嘎淖尔。在起伏的沙岭洼地,巴嘎淖尔的水泡子还覆盖着冰层,大风天四处昏黄,模糊的视野中,湖面的冰带远望显得更加白茫茫一片。一直盯着冰面的同行人员惊呼:有天鹅,在远距离选择停车时,即为敏锐的天鹅似乎已经发现有人侵入,12只天鹅迎风起舞,瞬间飞离,只留给我们一行远观的身影。

现在天气还未彻底好转,目前只有极少数天鹅,其他鸟类也少,过一段时间,大批的天鹅会途经此地选择停留,那时候附近的水泡子都有它们的身影。钢镚铉(AEI)公益环保志愿者协会正蓝旗分会会长青格勒介绍说。

上车继续前行到扎格斯台淖尔,随行人员介绍这是这一片相对较大的一个水泡子,也是天鹅相对集中停留的迁徙地之一。沿着四周巡视,可能是当天天气突变,附近区域没有其他车辆及人员。相对较为广阔的冰面,在呼啸的大风中显得冷清荒凉。逐渐靠近湖面,湖中心数只天鹅迎风翩翩起舞,周边还有其他鸟类安静休息。为了减少对它们的打扰,我们一行并未靠近,只是远远的注视着它们的举动。

对于为何想到要把保护天鹅列入协会活动的其中内容,青格勒微笑着用并不流利的汉语回答:其实很简单,就是想在力所能及的范围内,把保护生态环境和保护天鹅等鸟类结合起来共同开展,减少人为对栖息以及天鹅等迁徙鸟类的影响,让这片草原越来越美。青格勒2010年从日本回来,2012年了解到钢镚铉公益环保志愿者协会后便积极参与到环保公益活动中来。从最初的几个人发展到正蓝旗公益保护到目前的70多人,当地的环保队伍在逐步发展,从最初的草原捡拾垃圾到

现在的更多公益活动中,都有他们活跃的身影。相对于正蓝旗钢镚铉环保公益协会的70多人,钢镚铉公益环保志愿者协会全国注册会员已达2000人,来自于各行各业,都因为倡导保护草原生态,热衷环保公益活动而凝聚到一起。正如钢镚铉的寓意一样,钢镚铉(AEI)公益环保志愿者协会名字取自于蒙古语的最基础的三个字母,寓意从基础做起,倡导保护草原生态环境,促进人与自然和谐相处,传播民族多元性文化,宣传环保理念。

在成立的4年多时间里,钢镚铉(AEI)公益环保志愿者协会组织开展了千余次环保公益活动,累计参加人员近十万人,公益行程约10万余公里,先后在蒙古国、俄罗斯布里亚特共和国及江苏阜宁、云南昆明、甘肃肃北等地及内蒙古全区范围联合组织活动及交流,包括清理白色垃圾、草原那达慕环保志愿者、跟踪捐助贫困学生、自然与环境教育、校园及社区环保宣教、保护母亲河河流监测、候鸟及栖息地保护宣教、大型环保公益晚会、公益歌曲MV宣传、公益草原之旅、草原垃圾减量等多个公益活动。

协会的创立,我们就是旨在推动草原生态保护,倡导爱护草原、保护环境的社会新风尚,目前通过开展一系列活动,有的活动已初见成效,我们的社会力量正在逐步加强,从团队组建至今据不完全统计,仅捡拾白色垃圾一项活动就收集垃圾3000余吨。目前在蒙古国乌兰巴托、云南昆明、新疆巴音郭楞、甘肃肃北、区内各盟市、旗县已建立15个分会,这对以后更好的开展环境保护公益活动奠定了基础。钢镚铉环保公益协会创始人、会长白金介绍说。(李俊伟)



宁夏黄河农村商业银行股份有限公司公告

近期,宁夏黄河农村商业银行股份有限公司(简称 本行)获悉有身份不明人员在内蒙古呼和浩特市以 黄河银行办事处 名义非法开展金融活动,本行从未在内蒙古呼和浩特市及其他地区设立 黄河银行办事处或以 黄河银行办事处 名义开办金融业务,任何以 黄河银行办事处 名义开展的金融活动均与本行无关。提醒广大消费者在办理金融业务时前往正规的金融机构,避免上当受骗,如发现非法金融活动,请向当地公安机关报案。

宁夏黄河农村商业银行股份有限公司
2018年4月18日

保护呼伦湖 税收在行动

满洲里市扎赉诺尔区地税局、国税局与环保局联合开展环境保护税收宣传活动

近日,在第27个全国税收宣传月活动开展之际,满洲里市扎赉诺尔区地税局、扎赉诺尔区国税局和扎赉诺尔区环境保护局联合开展“保护呼伦湖 税收在行动”为主题的《环境保护税法》税收宣传活动。在活动中,通过组织召开纳税人座谈会、发放税收宣传手册、清理白色垃圾等形式,重点向呼伦湖周边的达赉湖热电有限公司、蒙西水泥有限公司和呼伦湖旅游景区等企业纳税人对《环境保护税法》及其《实施条例》开征的税种定位、征税对象、计税依据、应纳税额、税收减免等方面向纳税人提供现场税收咨询和政策解答。

这次活动,是扎赉诺尔区税务机关和环境保护部门深入贯彻落实习近平总书记参加十三届全国人大一次会议内蒙古代表团审议时关于“加快呼伦湖等水生态综合治理,加强荒漠化治理和湿地保护,在祖国北疆构筑起万里绿色长城”重要讲话精神,助力经济高质量发展的一次便民办税春风行动,特别是把税收宣传与主题党日相结合,清理呼伦湖岸边白色垃圾有机结合,深受广大纳税人的点赞和好评。(武梦如)

内蒙古农业大学以下人员不慎将45%产权证遗失特此声明

姓名	住址	证号
田有亮	新城区新建东街4号3-1-4号	09212
付峰	新城区新建东街4号3-2-2号	09231
郭爱龙	新城区新建东街4号5-2-2号	09217
于卓	新城区新建东街4号9-5-9号	09147
王林和	新城区新建东街4号10-4-9号	09430
秦月明	新城区新建东街4号11-2-8号	09233
缪嘉军	新城区新建东街4号11-2-15号	09223
董英明	新城区新建东街5号3-2-101号	014149
张玉	新城区新建东街5号4-1-301号	014162
陈光美	新城区新建东街5号6-1-202号	014202
李心文	新城区新建东街5号11-3-302号	014340
赵守勤	新城区新建东街5号11-2-102号	014326
韩敏	新城区新建东街5号12-东-7号	014369
胡惠芸	新城区新建东街5号12-西-11号	014354
冯秀华	新城区新建东街5号12-东-8号	014370
刘克礼	新城区新建东街5号13-2-302号	014392
张海旺	新城区新建东街5号17-西-4号	014498

内蒙古农业大学房屋产权管理科
2018年4月20日

不慎将新利霞(身份证号152631198703220922)的编号为0063092的购买富贵国际43号楼2单元1201室房款收据(金额为61万元)丢失,特此声明。